
Гостовање мешовитог хора наставног одељења из Новог Пазара на 54. 

Међународном сајму туризма у Новом Саду 

 

У петак 1. децембра 2023. године, указана је част мешовитом хору Факултета за 

образовање учитеља и васпитача Универзитета у Београду, наставног одељења у Новом 

Пазару, да представи свој факултет и град Нови Пазар на 54. Међународном сајму туризма 

у Новом Саду.  

Посетиоци Сајма били су у прилици да на новопазарском штанду уживају у 

разноврсном културно-уметничком програму у којем је учешће имао мешовити хор нашег 

факултета који је интерпретирао традиционалне песме свога краја (,,Хај, ја прошетах 

шефтели сокаком“ и ,,Киша пада, трава расте“), под руководством доцента др Алме 

Тртовац Дедеић. Солисти су били Емина Реткоцери и Рејхан Хабибовић, а корепетитор на 

хармоници мср Алмир Тртовац. 

Поред мешовитог хора нашег факултета, учешће су имали КУД ,,Младих“, Сара 

Доловац са ауторском беседом ,,Хатун Када“, са којом је однела победу на конкурсу 

,,Приче из мог завичаја“, Асија Муртезић са победничком нумером ,,Мојој мајци“ на 

Фестивалу стваралаштва уз пратњу хора нашег факултета и Ива Николић са 

интерпретацијом песме ,,Кад погледам са бедема“.  

Захваљујемо се Туристичкој организацији Нови Пазар на указаном поверењу, 

покрајинском секретару за привреду и туризам Ненаду Иванишевићу, регионалној 

туристичкој организацији Санџака, Радио-телевизији Србије и Радио-телевизији Нови 

Пазар које су известиле грађане о овом значајном догађају. Такође, захваљујемо се 

руководиоцу Наставног одељења проф. др Сефедину Шеховићу на неизмерној подршци, 

нашим драгим колегама проф. др Филдузи Прушевић Садовић и мср Бошку Михаиловићу, 

као и декану Факултета за образовање учитеља и васпитача из Београда проф. др 

Данимиру Мандићу.    

Овом приликом смо промовисали наш факултет и богатство културне баштине 

Новог Пазара ширећи најдивнију емоцију која је проткана добрим духом, неисцрпном 

енергијом и љубављу. 

 

Доц. др Алма Тртовац Дедеић 


